[bookmark: _Hlk86055041]基隆市112學年度學校辦理校長及教師公開授課
共同備課紀錄表1
    教學時間：  45分鐘  教學班級： 705  教學領域：健體  教學單元：田徑~大隊接力賽跑 
    教 學 者： 涂淑玲  觀 察 者：  賴芸鋒     觀察前會談時間： 112/11/22上午11:15 
   1、 教材內容：
1.大隊接力賽跑，包含傳、接棒練習，跑步練習，接力的重點講解(含接力應注意的規則)。
2.本教材會先利用短距離賽跑練習及跑步測驗，來了解學生的跑步能力，有助於安排接力的棒次與練習大隊接力賽跑。
3.每位跑100公尺，男、女生都參與其中(前6是女生、後6是男生)。
2、 教學目標：
認知方面：了解快速跑步的能力。
技能方面：學會傳接棒的正確動作。
情意方面：培養專注能力與團隊合作。
3、 學生經驗：
1. 已學會短距離100公尺跑步
2. 30~50公尺的加速度練習跑
4、 教學活動：
(一)、課前準備：
         1.集合點名
         2.詢問學生身體狀況（生病、受傷等）
         3.說明運動環境與安全守則
         4.先提點今天上課的主要內容
(二)、暖身活動：(地點尚智校區)
1. 籃球場地沿線慢跑並練習傳接棒5圈。
2. 伸展操(含動態、靜態)
動態：每個動作4 x 8拍，暖身動作從頭到腳進行。
         (1)頸部伸展
         (2)手部運動（大臂繞環、壓臂）。
         (3)腰部運動（左右旋轉、交叉前彎、前彎後仰、左右側彎）。
         (4)腿部運動（膝蓋繞圈、高壓腿、低壓腿、弓箭步）。
         (5)手腕運動（手腕腳踝繞環）。
            靜態伸展：手臂、大腿內側及後腿
            



















授課教師簽名：                    觀課教師簽名：

基隆市112學年度學校辦理校長及教師公開授課
共同備課紀錄表2
    教學時間：  45分鐘  教學班級： 705  教學領域：健體  教學單元：田徑~大隊接力賽跑 
    教 學 者： 涂淑玲   觀 察 者：  賴芸鋒     觀察前會談時間： 112/11/22上午11:15 
   5、 教學活動：
 貳、發展活動
     一、觀看接力賽跑比賽及傳接棒的重點解說，了解其接力的重點及如何傳接棒。
二、教師示範說明 
         (一)動作說明及示範
         (三)練習活動：分組及個人
※基本隊形：以集合隊形為主(四排~1.2排男生;3.4排女生)。
   三、分組接力練習(左手接右手傳)
        (一)6~8人一組站著間隔距離約1公尺，由第1個人傳給第2個人，傳至第6人後，再跑
到第1人後面，再繼續傳接棒，以此類推。
        (二)距離由近而遠(1公尺、2公尺、3公尺)反覆練習多次。 
        (三)開始用跑步傳接棒，一直到每個人都可以跑50公尺後傳接棒。 
(四)分成比賽看哪組最快，用計時決定勝負，給加分。
6、 ：反思時間：
        (一) 覺得自己的表現如何?我們整體的表現如何?
        (二) 在接力賽跑的過程中，為什麼會很快，為什麼慢了，這中間關鍵是什麼?
 (三) 大家對接力賽跑的心得是什麼?
7、 使用的教具：
。接力棒、碼錶
8、 回饋會談時間和地點：
112/11/22，16:05，地點：尚智校區行政辦公室
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(本表為參考格式，學校得視需求修改)

